

Т Р У Д
г. Москва

27 ИЮН 1958

Парк на полуострове

ФОРТ ШЕВЧЕНКО, 26 июня. Когда приближаешься на самолете к городу Форт Шевченко, расположенному на полуострове Маньышлак, еще издали замечаешь зеленую полоску. Это — мемориальный парк имени Т. Г. Шевченко. Первое дерево здесь посажено рукой великого украинского поэта, который находился здесь в ссылке. Столетняя ветла жива и сейчас. Теперь вокруг нее шумит листвой большой тенистый парк. Площадь его достигает почти десяти гектаров. Только за два последних года посажено свыше полу-

тора тысяч молодых фруктовых деревьев. В парке расположен музей Т. Г. Шевченко. В нем экспонируются свыше 700 различных вещей, связанных с жизнью поэта. Многие из них присланы в дар киевским музеем Т. Г. Шевченко.

Парк хорошеет. Только нынче на его благоустройство отпущено 50 тысяч рублей. Открыт летний театр. На эстраде выступают коллективы художественной самодеятельности. Сейчас сюда на летние гастроли прибыл Гурьевский областной казахский драматический театр.